

10月21日,内蒙古农信女篮新赛季WCBA(中国女子篮球联赛)主场首秀,90:76战胜大庆安瑞达。当晚,内蒙古体育馆座无虚席,前来加油助威的球迷热情高涨,为内蒙古农信女篮姑娘们献上最热烈的支持。



本场比赛,内蒙古农信女篮派出李缘、张茹、潘臻琦、张绮芳、孙梦然首发。本赛季回归的张绮芳成为全场焦点。首节比赛,内蒙古农信女篮迅速进入状态,张绮芳与孙梦然、潘臻琦、李缘打出精彩配合,首节27:17领先。第二节,对手顽强追分,25岁的外援钱尼迪卡特展现出强大实力,内蒙古农信女篮进攻端难以突破,比分一度被追到45:42。

## 新赛季 内蒙古农信女篮主场首胜

下半场,内蒙古农信女篮加强防守,投篮命中率有所提升,张绮芳关键时刻连得7分稳住军心,潘臻琦、孙梦然连续通过“二加一”拉开分差。最后一节,面对内蒙古农信女篮坚固的防线,大庆队并未找到突破口,内蒙古农信女篮持续扩大优势,最终将比分定格在90:76。本场比赛,张绮芳拿下32分,潘臻琦同样献上精彩表现,拿下24分。

赛后,内蒙古农信女篮主教练杨赞表示,这场比赛打得很艰难,“虽然我们下半场对外援的限制和防守作出了调整,但还是打得很艰难,回去要好好总结,准备好下一场。”

杨赞直言,内蒙古农信女篮在进攻上依然存在磨合问题,下一场面对新疆队会非常艰苦。接下来,球队会重点解决进攻端问题,让张茹、潘臻琦这些防守能力突出的球员在进攻端也能够释放更多能量。

回到内蒙古农信女篮的首个主场,张绮芳大放异彩,球迷的支持也让她感受到强大动力。“这场比赛我们上半场在进攻上三分球投不开,所以打不开局面。下半场我们抓住对方体力下降的问题,加强防守,追回比分。非常开心回到主场,希望观众能够继续为我们热情加油,希望自己也能够延续这样的状态。”

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲



## 内蒙古姑娘 乌日古木拉 登陆澳超

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)

日前,中国女足国脚、内蒙古姑娘乌日古木拉加盟澳大利亚中央海岸水手队,并上演澳女超个人首秀。

据了解,乌日古木拉1996年出生在赤峰市巴林右旗,是一个蒙古族女孩儿。2009年,呼和浩特市蒙古族学校的女足主教练敖军在巴林右旗宝日勿苏镇一个只有几十人的学校发现了她。乌日古木拉出色的身体素质,让敖军意识到这是一个难得的好苗子,把已经12岁的乌日古木拉带到了呼和浩特市蒙古族学校,开始正规足球训练。乌日古木拉先后跟随乌仁高娃指导、邵玲玲指导、敖军指导训练,从一个从未接触过足球的孩子,一步步成长。乌日古木拉在足球场上展现的天赋和实力,就连男孩子见了也犯怵,绝对属于“锋霸”级别。呼和浩特市蒙古族学校女足是国内校园足球的强队,在呼和浩特市很难找到同级的练兵对手,于是她们经常要和男子队进行切磋,乌日古木拉在速度、技术、对抗方面都得到了极大提升。身体素质出众、门前意识好、性格开朗、意志顽强,是教练员和队友给她最多的评价。

9月29日,乌日古木拉正式加盟澳大利亚女超中央海岸俱乐部。她表示:“很高兴能和水手队签约,参加澳超联赛。”中央海岸主教练艾米丽·哈斯本德对乌日古木拉非常欣赏。艾米丽曾在英超切尔西俱乐部执教,经验丰富,对引进乌日古木拉持坚决态度,这一点从乌日古木拉身背的9号球衣就可以看得出。

